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Kleine Anfrage 
 
des Abgeordneten Thorsten Geißler (CDU) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung – Der Minister für Wirtschaft, Arbeit und Verkehr 
 

Ortsumgehung Lübeck Schlutup (B 104) 
 
 
 
 
 

1. Wann wird das Planfeststellungsverfahren für den Bau der Ortsumgehung Lü-
beck Schlutup (B 104) voraussichtlich abgeschlossen bzw. wann wird der 
Planfeststellungsbeschluss ergehen? 
 

2. Welche Kosten werden durch den Bau der Ortsumgehung voraussichtlich ent-
stehen? 
Ist eine Veranschlagung der hierfür erforderlichen Haushaltsmittel bereits er-
folgt? 
Wenn nein, wann wird diese erfolgen? 
 

3. Wann wird mit dem Bau der Ortsumgehung begonnen? 
Wann wird die Fertigstellung der Baumaßnahme erfolgen? 
 

Antwort auf die Fragen 1 bis 3: 
Es wird auf die Antwort vom 16. Februar 2003 (Drucksache 15/2496) auf die 
wortgleiche Kleine Anfrage verwiesen, da sich zwischenzeitlich kein neuer 
Sachstand ergeben hat. 

 


